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~Fish Wellness ~Fish Sp
~ Fish Therapy

Trattamenti estetici del corpo con effetto antistress
sedute curative della pelle e della psoriasi

Aesthetic body treatments with anti-stress effect

healing sessions of the skin and psoriasis
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CHI SIAMO

Il Gruppo PTL Brand & un'azienda dinamica e
creativa che opera sin dal 1993 nello sviluppo
di Idee Business Innovative.

www.ptlgroup.it

Love Fish Ok!
Fish Pedicure e Manicure
www.lovefishok.com

Fish Ok!

www.pfishok.com

sono alcuni esempi di brand di successo gia
presenti con decine di allestimenti.

Ora, se cerchi un'Opportunita nel campo del
benessere, ti presentiamo un nuovo brand:

Brand arredo natura

MADE IN ITALY

ABOUT US

The PTL Brand Group is a dynamic and
creative company that has been
operating since 1993 in the
development of Innovative Business
Ideas. www.ptlgroup.it

NAD

Nature Art Design e
Bomboniere Viventi
www.bomboniereviventi.it

are some examples of successful
brands with dozens of stores

Now, if you are looking for an
opportunity in the field of wellness,
we present a new brand:

LOVE FISH OK! FISH WELLNESS & SPA

Cos'e e Perché Love Fish Ok? Perche dolcissimi
pesciolini del’amore (Garra Rufa) non aspettano
altro che ricoprire di baci, te e i tuoi clienti, con
naturali e sorprendenti risultati Estetici, Curativi
e di Benessere Psicofisico.. .
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What is Love Fish Ok and Why?
Because the sweet little fish of love
(Garra Rufa) are waiting for nothing
more than to cover you and your
customers with kisses, with natural
and surprising Aesthetic, Healing and
Psychophysical Wellbeing results ...

www.lovefishok.com




Una Nuova Opportunita

Hai un‘attivita nel campo del Benessere, un
Hotel, una Palestra, un Centro Estetico, un
Salone di Bellezza? O cerchi soluzioni
innovative con un basso investimento in
poco spazio? O addirittura un Temporary
Store?

Allora puoi pensare e valutare i nostri Love
Fish Ok! Professional System, tutti made in
Italy, certificati in tutte le loro componenti e
con tutti i prodotti, accessori e pesciolini
necessari, sempre disponibili.

Vantaggi

- Attivita ad alto impatto commerciale per
diversificare il proprio centro

- Effetto Glamour per incremento clientela
e fatturato

- Alta marginalita con veloce rientro
dell'investimento iniziale (una tantum)

- Formazione con corso Start Up per
gestione tecnica e commerciale

- Assistenza tecnico commerciale H24

A chi sirivolge?

Hoél centri benessere
(HOTEL SPA)

palestre
(GYM)

femporary store

Love

Fish Ok!

FISH WELLNESS & FRANCHISING POINT.

MADE IN ITALY

A New Opportunity

Do you have a wellness business, a hotel, a
gym, a beauty center, a beauty salon?

Or are you looking for innovative solutions
with a low investment in a small space? Or
even a Temporary Store?

Then you can think and evaluate our Love
Fish Ok! Professional System, all made in
Italy, certified in all their components and
with all the necessary products,
accessories and fish, always available.

Benefits

- High commercial impact activities to
diversify your center

- Glamor effect due to customer and
turnover increase

- High margin with fast return on the
initial investment (one-off)

- Training with Start Up course for
technical and commercial
management

Who is it for?

k y £
fanicure < 2
Pedicure

centri estetici
(BEAUTY CENTER)

www.lovefishok.com
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PARTNERSHIP SYSTEMS

Love Fish Ok! & anche un Brand, un' Idea
Innovativa, per fare di

Love Fish Ok! it is also a Brand, an
Innovative Idea, to make

"Una Passione per il Benessere, il Tuo Lavoro”
"A Passion for Wellness, Your Work"

Un Brand Business rivolto sia a neo
imprenditori, come forma di autoimpiego
(Full Point) che ad aziende gia esistenti nel
mondo del benessere(Corner Point) e
Temporary Store.

VANTAGGI

A Brand Business aimed both at new
entrepreneurs, as a form of
self-employment (Full Point) and at
companies already existing in the world
of wellness (Corner Point) and Temporary
Store.

n ALTA REDDITIVITA’
HIGH PROFITABILITY

FISH WELLNESS E BASSO INVESTIMENTO IN POCO SPAZIO
LOW INVESTMENT IN LITTLE SPACE

BENEFITS H INNOVAZIONE E DIVERSIFICAZIONE

FISH WELLNESS

(INNOVATION AND DIVERSIFICATION)

n FORMAZIONE E KNOW HOW PROFESSIONALE
PROFESSIONAL TRAINING AND KNOW HOW

Il nostro Brand, proposto con una formula
semplice e senza vincoli, € una soluzione chiavi
in mano, dal layout alle attrezzature, ma
sopratutto il Know How (ossia i segreti del
mestiere) e tutti vantaggi di rete brand, per
rendere immediatamente profittevole il tuo
investimento.

Valutiamo e Selezioniamo Affiliazioni per:
(We evaluate and select Affiliations for):

B Full Point Love Fish Ok! (exnovo)
B Corner Point (in aziende gia esistenti)

B Temporary Store

Our Brand, proposed with a simple
formula, is a turnkey solution, from the
layout to the equipment, but above all the
Know How (i.e. the secrets of the trade)
and all the advantages of the brand
network, to make yours immediately
profitable. investment.

www.lovefishok.com
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Professional Systems

Sono Impianti Professionali certificati in
tutte le componenti, per Attivita Estetiche,
Curative e di Pet Therapy.

Realizzabili in poco spazio, con un’alta
redditivita e con il miglior rapporto
Prezzo-Qualita, tutto Made in Italy.

Benefici
Fish Wellness

Micropulsazione massaggiante
Azione defatigante e detossificante
Attivita esfoliante

Incremento della microcircolazione
Trattamento Pet Therapy antistress
Sollievo da prurigini

Cura dermatiti, psoriasi, eczemi
(consigliati da medici)

Eliminazione e pulizia pelle morta
Riduzione flora batterica e odori
Ricostruzione cutanea

Pelle lucida, liscia e bella

Rilascio endorfine di rilassamento
Benessere psicofisico

Felicita e generazione del sorriso

They are Professional Plants certified
in all components, for Aesthetic,
Curative and Pet Therapy Activities.

Achievable in a small space, with high
profitability and with the best
price-quality ratio, all Made in Italy.

-

Fish Wellness
Benefits

Massaging micropulsation
Anti-fatigue and detoxifying action
Exfoliating activity

Increase in microcirculation

Pet Therapy anti-stress treatment
Relief from itching

Treats dermatitis, psoriasis, eczema
(recommended by doctors)
Elimination and cleansing of dead skin
Reduction of bacterial flora and odors
Skin reconstruction

Shiny, smooth and beautiful skin
Release of relaxation endorphins
Psycho-physical wellbeing

Happiness and smile generation

www.lovefishok.com
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Professional Feet (fish pedicure)

[l Love Fish Ok! Professional Feet, dedicati ai
trattamenti di Fish Wellness per i piedi (Fish
Pedicure), sono sistemi altamente
professionali, con caratteristiche tecniche e dal
design unico, tutto made in Italy.

Essi sono realizzati uno per uno, in tutte le loro
singole componenti in modo artigianale, da
un’equipe di professionisti partner’s brand,
Love Fish Ok!

Love Fish Ok! Professional Feet,
dedicated to Fish Wellness treatments for
the feet (Fish Pedicure), are highly
professional systems, with technical
features and a unique design, all made in

Italy.

They are made one by one, in all their
individual components in an artisanal
way, by a team of professional partner's
brands, Love Fish Ok!

Data sheet

Scheda Tecnica

B Dimensioni: 60x100x60h

m Struttura: Legni Okumé ad alta
resistenza e basso impatto “Q"

m Vasca: Vetri 50x50x50h in Float
extrachiaro 100mml, stratificato
antinfortunistico

B Sedute: Kit cuscineria (versione
Lux). Pellami ignifughi e

: cuscinerie ad alveoli
____:& chiusiSistema Depurazione:
= : ' Filtraggio esterno, con UVC

| antibatteriche

Sistema termico esterno UE

Sistema llluminazione: Led IP67 a

basso voltaggio

Kit Impianto elettrico (versione

4 Lux) con salvavita e Luci Led

~ Sistema di scarico drenante

colori disponibili (altri eventuali, su vs richiesta)
colors available (other possible, on request)!

la parte elettrica.

Dimensions: 60x100x60h
Structure: Okumeé woods with
high resistance and low impact
IIQII

Bathtub: 50x50x50h glass in
100mml extra-clear Float,
accident prevention stratified
Seats: Cushions kit (Lux version).
Flame retardant leathers and
closed cell cushions Purification
System: External filtering, with
antibacterial UVC

EU external thermal system
Lighting System: IP67 low voltage
LEDs

Electrical system kit (Lux version)
with lifesaving device and LED
lights

Draining drainage system

*NB: Tutte le componenti sono made in UE(European Comunity), e
certificate singolarmente, oltre che con dichiarazione di conformita, per

* NB: All components are made in the EU (European Community), and
individually certified, as well as with a declaration of conformity, for the

electrical part.




Professional Hands (rish Manicure)

Love Fish Ok! Professional Hands,
dedicated to Fish Wellness treatments
for the hands (Fish Manicure), are highly
professional systems, with technical
features and a unique design, all made in

| Love Fish Ok! Professional Hands, dedicati ai
trattamenti di Fish Wellness per le mani (Fish
Manicure), sono sistemi altamente
professionali, con caratteristiche tecniche e dal
design unico, tutto made in Italy.

Essi sono realizzati uno per uno, in tutte le loro
singole componenti in modo artigianale, da
un’equipe di professionisti partner’s brand,
Love Fish Ok!

Love

Fish Ok!
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Italy.
They are made one by one, in all their
individual components in an artisanal
way, by a team of professional partner's
brands, Love Fish Ok!

MADE IN ITALY

Scheda Tecnica Data sheet

Dimensioni: 123x100x60h
Struttura: Legni Okume ad alta
resistenza e basso impatto “Q”
Vasca: Vetri 30x40x30h in Float
extrachiaro 100mml, stratificato
antinfortunistico

Sedute: Kit cuscineria (versione
Lux). Pellami ignifughi e
cuscinerie ad alveoli chiusi
Sistema Depurazione: Filtraggio
esterno, con UVC antibatteriche
Sistema termico esterno UE
Sistema Illuminazione: Led IP67 a
basso voltaggio

Kit Impianto elettrico (versione
Lux) con salvavita e Luci Led
Sistema di scarico drenante

colori disponibili (altri eventuali, su vs richiesta)
colors available (other possible, on request)!

Dimensioni: 123x100x60h
Struttura: Legni Okume ad alta
resistenza e basso impatto “Q”
Vasca: Vetri 30x40x30h in Float
extrachiaro 100mml, stratificato
antinfortunistico

Sedute: Kit cuscineria (versione
Lux). Pellami ignifughi e
cuscinerie ad alveoli chiusi
Sistema Depurazione: Filtraggio
esterno, con UVC antibatteriche
Sistema termico esterno UE
Sistema Illuminazione: Led IP67 a
basso voltaggio

Kit Impianto elettrico (versione
Lux) con salvavita e Luci Led
Sistema di scarico drenante

la parte elettrica.

*NB: Tutte le componenti sono made in UE(European Comunity), e
certificate singolarmente, oltre che con dichiarazione di conformita, per

* NB: All components are made in the EU (European Community), and
individually certified, as well as with a declaration of conformity, for the

electrical part.
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Kit
Vano Tecnhnico

- Cisterna Love Fish Tank

- Pompa trascinamento
magnetico

- Sistema
termo-condizionamento

- Kit Galleggiante di livello

- Kit Lancia con rubinetteria

Kit care
& Strumenti impianti

Kit completo di accessori tecnici per
gestione, manutenzione ed analisi interna
impianti.

Garra Sifon Garra
(Aspirarifiuti Kit Clean
automatico) (Kit Pulizia)

Kit Vano tenico fondamentale e
necessario per la gestione degli
impianti Love Fish, composto da:

Garra Retino

Ok!

MADE IN ITALY

Technical
Compartment Kit

Technical compartment kit
essential and necessary for the
management of Love Fish
systems, consisting of:

- Love Fish Tank

- Magnetic drive pump

- Thermo-conditioning system
- Level float kit

- Lance kit with taps

Care Kit
& Implant Tools

Complete kit of technical accessories
for management, maintenance and
internal analysis of systems.

piparji ]
R

.
—

Test Elettronici Kit
Electronic Kits  Test Ok!

www.lovefishok.com




Fornitura Garra Rufa

i Garra Rufa (pesciolini dell'amore), pre

Fish Ok!

FISH WELLNESS & FRANCHISING POINT. MADE IN ITALY

/ona Prelavaggio

In ogni punto vendita “Love Fish Ok!”

viene dedicato uno spazio alla zona prelavaggio,
fondamentale attivita per garantire il corretto
svolgimento delle attivita di Fish Wellness secondo le
normative vigenti.

In every "Love Fish Ok!"

A space is dedicated to the pre-wash area, a
fundamental activity to guarantee the correct
performance of Fish Wellness activities according to
the regulations in force.

Garra Rufa supply

Garra Rufa (love fish), pre-housed and

stabulati e certificati UE (no Asia) vengono EU certified (no Asia) are reared in our
allevati presso i nostri stabilimenti in oltre 600 factories in over 600 tanks and made
vasche e resi idonei per i trattamenti di Fish suitable for Fish Wellness treatments,
Wellness, mediante stabulazione e training through specialized housing and
specializzato.

GARRA RUFA,
| PESCI DELL'AMORE
LOVE FISH OK!

training.

1a 5

3
g:k PTL Group Soc. Coop.
i Iscrzione Rea N. 26267
C.F/PIVA04000370711
EshQld 71122 Fogaia - taly

CERTIFICATO DI AUTENTICITA®
GARRA RUFA

PTL Group certifica che i pesci forniti per la vostra Spa sono autentici della specie
5Q “Garra Rufa”, allevati in cattivita per preservare I'ambiente e proteggere la specie.

|| PIL Group certifies that fish provided for your spa are authentic specimens of the specie |-
“Garra Rufa”, bred in captivity to preserve the environment and the protected specie.

e e e e

CERTIFICATO
AUTENTICITA’
GARRA RUFA

www.lovefishok.com




Marketing System

Fondamentale per le attivita professionali &
I'introduzione di un acquario design Show
Expositor Love Fish Ok!, per avvicinare i
potenziali clienti a questa esperienza unica,
soprattutto per far conoscere da vicino e
ridurre la diffidenza verso questi dolcissimi
pesciolini, che saranno gli operatori di questo
naturale ed innovativo centro estetico e
curativo.

Uno strumento indispensabile per la fase
Vending !

Lo Show Expositor, non € un semplice
acquario esotico, ma uno strumento di
marketing, realizzato nei colori del layout del
Vs centro, composto da una vasca
professionale made UE, con elementi Fashion
originali, manichino che rappresenta i
trattamenti che faremo e da elementi
comunicativi display, esplicativi ed informativi
sia dei Garra Rufa, che delle diverse tipologie
di offerta di applicazioni.

Scheda Tecnica

m Acquario Design Juwell 80x40

m Supporto Design Juwell 80x40
m Sistema Filtrante auto lavante
m Sistema Oxygen Crystal Fashion
m Label Display Marketing Brand
m Kit Bag n. 50 Pesci Garra Rufa

Love

Fish Ok!

FISH WELLNESS & FRANCHISING POINT.

MADE IN ITALY

Fundamental for professional activities is
the introduction of an aquarium design
Show Expositor Love Fish Ok !, to bring
potential customers closer to this unique
experience, above all to make known
closely and reduce the distrust towards
these sweet little fish, who will be the
operators of this natural and innovative
beauty and healing center.

An indispensable tool for the Vending
phase!

The Show Expositor is not a simple exotic
aquarium, but a marketing tool, made in
the colors of the layout of your center,
consisting of a professional EU-made
tank, with original Fashion elements, a
mannequin representing the treatments
we will do and communicative elements.
displays, explanatory and informative
both of the Garra Rufa, and of the
different types of offer of applications.

Data Sheet

m Juwell Design Aquarium 80x40
B Juwell Design Support 80x40
m Self-washing filtering system
m Oxygen Crystal Fashion system
m Label Display Marketing Brand
m Kit Bag n. 50 Garra Rufa fish

www.lovefishok.com
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Kit Marketing

Il Kit Marketing Love Fish Ok! e un kit di
materiali brandizzati e personalizzabili per il
vostro Centro Fish Wellness “Love Fish OK!" si

The Love Fish Marketing Kit Ok! is a kit of
branded and customizable materials for
your "Love Fish Ok!" consists of

compone di

B N. 01 Kit Insegne vetrofanie
Label Pvc, brandizzanti e
comunicative

B N.01 Poster da parete per
personalizzazione del pv

B N. 20 Locandine A3 a colori
Personalizzabili vostro pv

B N. 10 Poster 70x100 a colori
Personalizzabili vostro pv, per
attivita outdoor;

m N. 100 Fidelity Card Brand per
attivita marketing indoor;

B N. 5.000 Volantini a colori A5
fronte retro per attivita
marketing indoor;

m N. 01 Kit Pvc label window
stickers, branding and
communicative

B N.01 Wall poster for
personalization of the pv

B N. 20 A3 color posters
Customizable your pv

B N. 10 Poster 70x100 in colo

B Customizable your pv, for
outdoor activities;

m 100 Fidelity Card Brand for
indoor marketing activities;

B 5,000 A5 double-sided color
flyers for indoor marketing
activities;

Kit Merchandising

Tutti i Fish Wellness & Spa Love Fish Ok!, hanno
la possibilita di poter commercializzare,
allinterno del loro centro, una serie di prodotti
specifici sia per il loro uso interno che per

rivenderli ai propri clienti, con ottima marginalita

All Fish Wellness & Spa Love Fish Ok !, have the
possibility of being able to market, within their
center, a series of specific products both for

their internal use and for reselling them to their
customers, with excellent margins

www.lovefishok.com
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Garra Professional Line
Garra Food Ok!

Mangime con formulazione a base di ingredienti vegetali molto digeribili, contiene l'alga
spirulina che fornisce minerali ed antiossidanti naturali e mantiene la colorazione dei pesci piu
intensa. Fornisce tutte le sostanze nutritive necessarie ai pesci tropicali erbivori (Garra Rufa).
Inoltre la miscela multivitaminica ricca di Vit. C mantiene i pesci in condizioni eccellenti e
migliora la resistenza alle malattie. | granuli affondano in parte a diverse velocita mentre l'altra
parte galleggia per qualche tempo sulla superficie.

In questo modo pesci Garra Rufa presenti a diverse profondita dell'impianto possono nutrirsi

agevolmente.

GarraWater Of

.*‘,l

Formulation based on highly digestible vegetable ingredients, it
contains spirulina algae which provides natural minerals and
antioxidants and maintains the most intense color of fish. Provides
all the nutrients needed by herbivorous tropical fish (Garra Rufa).
In addition, the multivitamin blend rich in Vit. C keeps the fish in
excellent condition and improves disease resistance. The granules
sink in part at different speeds while the other part floats on the
surface for some time.

In this way, fishes (Garra Rufa) present at different depths in the
System can feed easily.

Garra Water Ok!

Il biocondizionatore GarraWater Ok!, trasforma l'acqua del
rubinetto in acqua adatta alla vita dei pesci Garra Rufa, agendo
immediatamente

The GarraWater Ok! Water conditioner transforms tap water into
water suitable for the life of Garra Rufa fish, acting immediately

* Protegge con sostanze colloidali le parti » Protects sensitive parts of Garra Rufa fish
sensibili dei pesci Garra Rufa with colloidal substances

el elela R lelelleAuEEl -SRI e VICININ IS - Provides iodine, magnesium and all the B
del gruppo B vitamins

* Lega permanentemente i metalli pesanti » Permanently binds heavy metals

* Neutralizza il cloro

* Neutralizes chlorine

www.lovefishok.com
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Garra Professional Line

Garra Life Ok! (batteri liquidi)

<=

Garra Life OK! -

W TERT 1QUID

* Assicura una veloce
attivazione

biologica del fltro

* Attiva ed accelera la
decomposizione dei composti
azotati-ammoniaca, nitriti e
nitrati

* Con la sua azione selettiva ed
antagonista riduce il pericolo
delle malattie e combatte le
alghe

Clear Garra Ok!

Qo=

o
Fish Okl

(lear Garra OF!

Clear Garra rende I'acqua della
vasce trasparente e luminosa,
grazie a enzimi e ceppi
batterici.

Subito efficace, i primi risultati
sono visibili dopo 2-3 ore.
L'acqua sara limpida entro 6-12
ore.

Clear Garra Ok! si puo usare
con tutti i valori di KH

(liquid bacteria)

* Ensures fast activation
biological filter

* Activates and accelerates the
decomposition of nitrogenous
compounds-ammonia, nitrites
and nitrates

+ With its selective and antago-
nistic action it reduces the
danger of diseases and fights
algae

* Restores the bacterial flora

Clear Garra makes the water in
the tub transparent and
luminous, thanks to enzymes
and bacterial strains.

Immediately effective, the first
results are visible after 2-3
hours. The water will be clear
within 6-12 hours.

Clear Garra Ok! can be used
WG EIRGRZIES

www.lovefishok.com

MADE IN ITALY
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Love Fish Beauty Cream

Il nostro brand Love Fish Ok! e anche distributore di
una innovativa collezione di prodotti cosmetici
professionali dedicati sia ai post trattamenti di fish
wellness e fish therapy, sia per semplice utilizzo
estetico.

Essi sono realizzati da aziende produttrici
specializzate, certificate e made in Italy, che
utilizzano ingredienti di altissimo livello qualitativo
ed elementi innovativi, come acido ialuronico, bava
di lumaca e aloe vera, che rendono la nostra
collezione Love Fish Beauty Cream assolutamente
unica per efficacia e per i fantastici risultati estetici.

VANTAGGI COMMERCIALI

Questi elementi cosmetici hanno una valenza
fondamentale per le attivita di cross selling, ossia
creare "cassa su cassa", non solo limitatamente ai
trattamenti estetici ma anche e soprattutto conla
vendita di questa fantastica collezione, che
consente di incrementare le vendite di impulso ed
il fatturato complessivo dei centri affiliati Love Fish
Ok! o dei punti vendita distributori sul territorio.

Our brand Love Fish OK! It is also the
distributor of an innovative collection of
professional cosmetic products dedicated
both to post treatments of fish wellness and
fish therapy, and for simple aesthetic use.

They are made by specialized, certified and
made in Italy manufacturing companies,
which use ingredients of the highest quality
level and innovative elements, such as
hyaluronic acid, snail slime and aloe vera,
which make our Love Fish Beauty Cream
collection absolutely unique in terms of
effectiveness and for fantastic aesthetic

results.
COMMERCIAL ADVANTAGES
These cosmetic elements have a

fundamental value for cross selling activities,
that is to create "cash on cash", not only
limited to beauty treatments but also and
above all with the sale of this fantastic
collection, which allows you to increase
impulse sales and total turnover of Love Fish
Affiliated Centers Ok! or distributors points of
sale in the area.

/ona Love Fish Beauty Cream

Espositore brandizzato linea Creme Professionali e
Kit 48 creme mix Love Fish (24 x tipo) per
incremento vendita su vendita (Cross Selling)

Branded display of the Professional Creams line
and Kit 48 Love Fish mix creams (24 x type) to

increase sales by sales (Cross Selling)

VWWIOVETISITOKICONT
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I, Crema Idratante Mani e Piedi (Hand &Foot Cream)
(rema Mum %f?ﬁ”&g_ ( Crema Idratante realizzata con una combinazione specifica di olio di oliva e

Idru’mme . . : . . .
(‘fl'r‘:l‘;(::fed‘ / aloe vera, coadiuvante nel prolungare e risimulare gli effetti benefici idratanti

3 dei trattamenti di Fish Wellness con I'enzima Diatanol prodotto dai pesciolini

Garra Rufa.

Ideale anche per i trattamenti estetici delle mani e dei piedi in genere. Indicato

sia per donna che per uomo.

Moisturizing cream made with a specific combination of olive oil and aloe vera, adjuvant in prolonging
the effects and resolving the beneficial moisturizing effects of Fish Wellness treatments with the

Diatanol enzyme produced by Garra Rufa fish.
Also ideal for aesthetic treatments of the hands and feet in general. Suitable for both women and men.

ﬁ\)

Crema Contorno Occhi Effetto Anti Age (eye contour cre

V‘w

Crema Contorno Occhi realizzata con una  JaYREelgilei[M@¢ T NaaElo AW/ gl RS oI ]I\
combinazione appositamente studiata di designed combination of olive oil and snail & m%_

olio di oliva e bava di lumaca, con specifico BHIERViIER Jdiild:=TgliE=T4 oA i {-la : Eﬁﬁ;ﬁ%ﬁ;’i =
effetto anti-age. Also ideal for aesthetic treatments around  [SelEEEE
Ideale anche per i trattamenti estetici del the eyes in general. <
contorno occhi in genere. Suitable for both women and men.

Indicato sia per donna che per uomo.

Crema Viso Anti Age (Anti Age Face Cream)

Crema Anti-Age a base di aloe vera e olio extravergine di oliva

LO COEA . . . . . . e . x
il biologico. Arricchita con bava di lumaca dalle molteplici proprieta:
e 7€“ idratanti (allantoina), anti age ed anti acne (elicina, amminoacidi,

e (rema Vi acido glicolico ed elastina. Inoltre la presenza di acido ialuronico (anti
@ rughe) stimola la produzione di collagene e rende la pelle tonica e

levigata. Arricchita con vitamina E dall'effetto antiossidante e anti
radicali liberi. Indicato sia per donna che per uomo.

Anti-aging cream based on aloe vera and organic extra virgin olive oil. Enriched with snail slime with
multiple properties: moisturizing (allantoin), anti-aging and anti-acne (helicin, amino acids, glycolic acid
and elastin. In addition, the presence of hyaluronic acid (anti wrinkle) stimulates the production of
collagen and makes the skin toned and smooth. Enriched with vitamin E with an antioxidant and anti
free radical effect. Suitable for both women and men.

www.lovefishok.com
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Servizi (Services)

Corsi pre apertura per la gestione Assistenza Tecnica
Tecnica e Commerciale e Commerciale

Pre-opening courses for Technical Technical and commercial
and Commercial management assistance

Mantuenzione Ordinaria e Straordinaria
(Ordinary and Extraordinary Maintenance)

Possiamo prevedere un servizio di Manutenzione Ordinaria e straordinaria da effettuarsi in
loco da personale qualificato, con cadenza mensile (ordinaria), trimestrale (straordinaria).
Richiedi Preventivo

We can provide for an Ordinary and Extraordinary Maintenance service to be carried out on
site by qualified personnel, on a monthly (ordinary), quarterly (extraordinary) basis.
You have to request the quote

www.lovefishok.com
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Scheda Tecnica

Settore: Benessere - Estetica - Corner - Innovazione

Inizio attivita: 1993

Struttura Propria: PTL Center con 600 vasche

Royalty: NO

Assistenza Marketing: SI

Assistenza Tecnica: S|, in loco con manutenzione mensile da concordare
Strutture Proprie: Si

Localizzazione: Centro Citta, C. Commerciali, Vie di passaggio pedonale
Dimensioni Locale: da 40 mg2 in su

Diritto d'ingresso: (Gratis per primo pv provinciale)

Zona Esclusiva: SI

Esperienza: Non Necessaria

Marchio: LOVE FISH OK! “Fish Wellness & Fish Spa”

Investimento Componi il tuo centro: Costi a richiesta elementi
Investimento Allestimento Temporary: da 6.900

Allestimento Corner e Small Center: da 9.900

Investimento Allestimento Full Silver: da 19.900 (escluse opere murarie)
Investimento Allestimento Full Gold: da 29.900 (escluse opere murarie)

*Nb:

Importanti Bonus Economici per tutti gli Allestimenti con Formula Partnership,
semplice e senza vincoli

(proponi la tua candidatura, la valuteremo attentamente) “Cerchiamo Partner e non
Clienti”.

www.lovefishok.com
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Fai Business
in modo Innovativo...
Cogli I'Opportunita!
Do business
in an innovative way ...
Take the opportunity!

_,-nﬁ” . follow us on:

E3 garrarufalovefish

lovefishokgarrarufa
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Tel. +39 0881 63.88.38 Cell. +39 346 33.99.445
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